Pi Sigma dba Pink Sesh Society Event Photo Release

I, ticket holder to a Pink Sesh Society event, hereby grant Pink Sesh Soceity the right and permission to use, publish, and distribute any photographs or videos taken of me during the event I attend on the date on my ticket confirmation email. This includes the use of my image, likeness, and voice for promotional, marketing, and educational purposes, including but not limited to printed materials, websites, social media, and any other media platforms.

I understand and agree that these photographs or videos may be used in various forms without any compensation, financial or otherwise, to me. I acknowledge that Pink Sesh Society owns all rights to the photographs or videos and that they may be altered or edited as deemed necessary.

I hereby release and discharge Pink Sesh Society, its representatives, employees, and any third parties acting under its authority from any claims, liabilities, or demands that may arise from the use of the photographs or videos, including any claims of defamation, invasion of privacy, or infringement of rights.

I acknowledge that I am participating in the event on my ticket confirmation email voluntarily and that I have read and understood this release form in its entirety. I warrant that I am of legal age and have the full authority to grant the rights stated herein.

By checking "I agree and accept the terms of the Pink Sesh Society Event Photo Release", I indicate my acceptance and agreement to the terms and conditions of this photo release.